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Question 1 : chaine de transmission de puissance
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Question 5 : sous-ensembles cinématiques
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Question 6 : schéma cinématique spatial
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Questions 9, 10, 12, 14, 15, 16 et 17 :

Course du point D.
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Question 21 et 22 : actions extérieures au bras 3.

Mettre un ? pour les inconnues du bilan dans le tableau.
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Action ‘ ; o ‘ Direction Sens Intensité
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Question 23, 24 et 25 : actions extérieures a la téte 6.

Mettre un point d’interrogation (?) pour les inconnues du bilan dans le tableau.

. Point : : ' 3 e
Action 5 o Direction Sens Intensité
d"application
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Question 26 et 27 : actions extérieures au bras 3.

Mettre un ? pour les inconnues du bilan dans le tableau.

; : Point % . "
Action ; S, Direction Sens Intensité
d"application |
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Question 28 et 29 : actions extérieures a ["écrou 7.

Mettre un ? pour les inconnues du bilan dans le tableau.

Hypothéses : D

.est la composante horizontale de 'effort de la vis 9 sur [ 'écrou 7.

| Action . Po_ml_ Direction Sens Intensité
| dapplication
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Echelle des forces : 10 mm =1 000 N
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Question 39 : arbre de construction de la plaque pour sols meubles.

Cotation de ’esquisse

Fonction de construction

Résultat
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Fonction technologique :
Création du volume enveloppe de
la piéce

Opération :

Ajout de matiére par extrusion
d’épaisseur 10 mm.
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